
Vybrala jsem si 
 
Člověk má určité sny, ke kterým se chce přiblížit. Každé malé dítě si přeje něčím být: hasičem, 
policistou, princeznou, baletkou, právníkem či lékařem, ale k dosažení těchto cílů je potřeba dalšího 
studia. Jako malá jsem si sice přála být tanečnicí, ale postupem docházky do základní školy jsem si 
uvědomila, že je pro mě důležitá komunikace s lidmi, zajímalo mě tajemství práva a kriminalistiky, a 
proto jsem udělala vše k dosažení mého přání dostat se na Střední školu veřejnoprávní Trivis. 
Úspěšně jsem zvládla přijímací zkoušky a hurá do prvního ročníku. Ani jsem nemrkla a za dveřmi 
klepe maturita.   
I proto přemýšlím, jestli škola splnila má očekávání. 
První dny na střední škole jsem se utvrdila v tom, že učitelé na základní škole nám opravdu nelhali, 
když nám říkali, že nás čeká plno práce a budeme se muset začít učit. Všichni učitelé byly milí a 
ochotní a zdálo se mi vše ideální. Postupem času nadšení opadalo, stále bylo více učení a dohánění 
nedostatků ze základní školy. Na druhé straně jsem se dozvídala nové a užitečné věci z jednotlivých 
oborů práva, které mi rozhodně přispějí do života, ať se v budoucnu věnuji čemukoli. Určité věci 
nevědí ani  moji vrstevníci, natož rodiče. Je to škoda a hlavně chyba základní věci práva nevědět.  
S naší paní učitelkou dějepisu jsme každý rok tvořili projekty, díky kterým jsme si rozšířili naše 
vědomosti z historie regionu a České republiky.  Jezdili jsme na výlety, kde jsme zažili plno krásných 
chvil a poznali nové, zajímavé věci. Rozšířili jsme si kulturní obzory návštěvami divadel a výtvarných 
výstav. 
Ve třetím ročníku nám začala výuka sebeobrany, kde se nejen učíme teorii, ale hlavně praxi jak se 
ubránit v reálném životě. 
 Mnoho dalších předmětů, psychologie, pedagogika, penologie, … mi přineslo mnoho nových 
poznatků a užitečných rad do života.  
Na této škole nám učitelé otevřeli dostatečně dveře vědění, abychom v životě mohli být úspěšní. Jak 
s tím naložíme, závisí pouze na každém z nás. 
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